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17. anticipi a fornitori: Attivo C)I.6) o C)II.5) 
 
(1.000 x 0,22) + (500 x 0,23) = 33.500 
 

 
→ 
 
→ 
 

 
17. anticipi a fornitori: Attivo B)I.6) o B)II.5) 
  
(1.000 x 0,22) + (500 x 0,23) = 335 
 

p. 235 
 
 

75.000 x 10% = 7.500 
 
15.000 x 10% = 15.000  

→ 
 
→ 
 

75.000 x 2,5% = 1.875 
 
15.000 x 10% / 2 = 7.500 

 Variazione complessiva in aumento di 7.500 → 
 

Variazione complessiva in aumento di 20.625 
 
 

    
p. 248 
 
p. 248 
 
 
p. 251 
 
p. 252 

100.000 x 15% = 15.000 
 
Variazione aumentativa di 5.000 (variazione 
definitiva ) 
 
Variazioni in aumento: ammortamenti 5.000 
 
- 

→ 
 
→ 
 
 
→ 
 
→ 

100.000 x 15% / 2 = 7.500 
 
Variazione aumentativa di 12.500 (variazione 
temporanea) 
 
Variazioni in aumento: ammortamenti 12.500 
 
Imposte anticipate 12.500 x 27,5% = 3.438 
 

 
p. 259 

 
In dichiarazione dei redditi dell’esercizio 20x7: 
Variazione aumentativa di 500 (costi non 
deducibili in quanto non imputati a conto 
economico – variazione definitiva) 
 
- 

 
→ 
 
 
 
 
→ 

 
In dichiarazione dei redditi dell’esercizio 20x8: 
Variazione aumentativa di 500 (variazione 
temporanea) 
 
 
Imposte anticipate 500 x 27,5% = 138 
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